

В Согде начали принимать журналистские работы на конкурс “Созидательное перо”

В Согдийской области, на севере Таджикистана, начался прием материалов журналистов на конкурс "Созидательное перо", который был объявлен в марте текущего года председателем области Аюдурахмоном Кодири.

Журналистский конкурс приурочен ко Дню государственного флага и проводится с целью поддержки журналистов и пропаганды достижений и успехов республики за годы независимости.

Как отмечает пресс-служба председателя Согдийской области, еще в марте текущего года согласно постановлению председателя Согда было объявлено о проведении данного областного конкурса.

Материалы в конкурсную комиссию можно подавать до 20 октября текущего года. Победители и призеры конкурса будут поощрены денежными премиями.

<http://www.avesta.tj/sociaty/35127-v-sogde-nachali-prinimat-zhurnalistskie-raboty-na-konkurs-sozidatelnoe-pero.html>